Tavola 1: ricerca del lato  del quadrato di area   = 2 m2
	Esercizio 1: 


a) completa la tabella a lato usando una calcolatrice. 


		
	
	inserisci
<, =, >
	

	1,1
	
	
	2

	1,2
	
	
	2

	1,3
	
	
	2

	1,4
	
	
	2

	1,5
	
	
	2




	b) Usando i riquadri qui a lato, indica l'intervallo di valori più piccolo ad una sola cifra decimale  in cui sia compreso il valore di :

		

	m
	<
	
	<
	
	m





c) Fai un segno nell’intervallo in cui sia compreso  del seguente segmento di retta.
[image: ]
	Esercizio 2: 

a) Determina altri valori per a due cifre decimali contenuti all'interno dell'intervallo determinato nell'Esercizio 1b e riempi gli spazi necessari della tabella a lato.

		
	
	inserisci
<, =, >
	

	
	
	
	2

	
	
	
	2

	
	
	
	2

	
	
	
	2




	b) Usando i riquadri qui a lato, indica l'intervallo di valori più piccolo a due cifre decimali  in cui sia compreso il valore di .

		

	m
	<
	x
	<
	
	m





c) Riporta sul segmento di retta gli estremi dell'intervallo contenente  trovato nell'Esercizio 1b, associa ad ogni punto evidenziato il corretto valore numerico e fai un segno in uno degli intervalli in cui sia compreso . 
	[image: ]
	m



	Esercizio 3: 

a) Determina altri valori per a tre cifre decimali contenuti all'interno dell'intervallo determinato nell'Esercizio 2b e riempi gli spazi necessari della tabella a lato.
		
	
	inserisci
<, =, >
	

	
	
	
	2

	
	
	
	2

	
	
	
	2

	
	
	
	2

	
	
	
	2

	
	
	
	2




	b) Usando i riquadri qui a lato, indica l'intervallo di valori più piccolo a tre cifre decimali in cui sia compreso il valore di : 

		

	m
	<
	x
	<
	
	m





c) [bookmark: _GoBack]Riporta sul segmento di retta gli estremi dell'intervallo contenente  trovato nell'Esercizio 2b, associa ad ogni punto evidenziato il corretto valore numerico e fai un segno in uno degli intervalli in cui sia compreso . 
	[image: ]
	m
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